



Kazakhsta

# КАЗАХСТАН – КОМФОРТНАЯ СТРАНА



Ш. Батырханов

Текст: **Шынарбек БАТЫРХАНОВ,**  
руководитель управления туризма Акмолинской обл.,  
почетный работник туризма РК, профессор

Фото: **Чингиз ТАШЕНОВ**

Ежегодно Президент нашей страны выдвигает перед казахстанским обществом амбициозные задачи, основанные на реальных возможностях нашего государства. Вот и в этот раз, благодаря ускоренным темпам развития экономики, перед нами поставлена задача посредством активного участия

в реализации семи пятилеток вывести Казахстан к 2050 году в число 30 наиболее развитых государств мира.

Среди базовых направлений названо масштабное развитие малого и среднего бизнеса, доля которого в объеме ВВП к 2050 году должна составлять не менее 50 процентов. Для туристской сферы это имеет исключительно важное значение, поскольку 99 процентов туристского бизнеса составляют субъекты малого и среднего предпринимательства. Глава государства поручил правительству РК пересмотреть законодательство в сторону устраниния всяческих барьеров, препятствующих развитию бизнеса. Более того, он призвал к развитию семейного бизнеса, что иногда было не просто и не всегда поощрялось при получении кредитных ресурсов или мер государственной поддержки.

В сфере индустрии отдыха и оздоровления особое внимание уделено развитию медицинского туризма, что важно для нашего курортного региона, располагающего богатейшим потенциалом природных ресурсов, в том числе собственными источниками лечебных грязей и минеральных вод. Сегодня более 50 здравниц Акмолинской области предлагают лечебно-оздоровительные услуги. Поэтому медицинский туризм в

нашем регионе с прилегающей к нему столицей имеющие возможности для ускоренного продвижения вперед.

Как сказал наш Президент, Казахстан должен стать комфортной страной для всех, кто в ней живет, и ее гостям. Этому мы должны приложить все усилия для повышения конкурентоспособности туристской индустрии Казахстана, ее привлекательности для мирового сообщества. Реализацией этого стремления уже стали пятизвездочный отель «Rixos Burabay» и расположенная рядом с ним гостиница «Казахстанская Лапландия», которые были запущены в эксплуатацию в прошлом году по инициативе главы государства. Только за три последних месяца работы резиденции Клауса в Бурабае посетили более 14 тысяч туристов.

Большие возможности для туризма открываются в связи с ускоренным развитием дорожно-транспортной инфраструктуры. Казахстан становится важным транзитным коридором не только для межгосударственных грузооборота, но и для расширения туристских потоков из Европы и дальнего зарубежья. Президент дал поручение убрать приграничные барьеры и препоны, открыть доступ, кто с благими намерениями пересекает наши границы. Сравнения, в той же Киргизии отменены визовые процедуры для туристов, прибывающих более чем из 40 стран.

Глава государства подчеркнул, что стратегия «Казахстан-2050» – это не просто иллюзии, а достижимые возможности, реализацию которых казахстанцы уже должны ощутить на себе в своем социальном благополучии. «Мәңгілік ел» – так обозначил наш Президент концепцию созидательного труда казахстанского общества. Мы должны засучив рукава работать, чтобы претворить в жизнь национальную идею нашего Ел басы.

